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На 27.04.2023 г. се проведе извънаредно заседание  на Общинска избирателна комисия Руен при следния състав:

1. Веселина Стоянова Димитрова – председател;

2. Красимира Георгиева Русева - зам. Председател;

3. Воин Цветков Войнов - зам. Председател;

4. Мустафа Халис Ахмед – секретар;

Членове:

5.  Мирям Ахмед Хюсеин;

6.  Хюсеин Смаил Сюлейман;

7.  Тодор Златев Златев;

8. Станко Георгиев Апостолов;

9. Луко Тодоров Луков;

10. Еметула Мехмед Сюлейман;

11. Дахил Мустафа Селим;
12. Гюлсюм Ибрахим Шабан,

13. Недялко Димитров Стоянов
Председателя на комисията установи, че има кворум за провеждане на заседанието и предложи следният
Д н е в е н  р е д:

1. Предсрочно прекратяване на пълномощията Фатме Хасан Рамадан общински съветник от кандидатската листа на ПП „Движение за права и свободи”, поради подадена оставка и във връзка с Уведомление на Общински съвет Руен с рег.№ ОбС-03-15/27.04.2023 г.
2.Разни.
Дневният ред се прие и членовете на ОИК Руен пристъпиха към вземане на решения

По т. 1 от дневния ред 
В Общинска избирателна комисия –Руен е  постъпило заявление  с вх. № 14 /27.04.2023 г. от Фатме Хасан Рамадан  с ЕГН************,  с която същата заявява, че е избрана за Народен представител в 49-то НС,  след проведени избори на 02.04.2023 г.. 

С решение № 266-МИ от 06.03.2023 г., Фатме Хасан Рамадан е обявена от ОИК Руен за избран за общински съветник от кандидатската листа на ПП „Движение за права и свободи”. 

Предвид избирането  на лицето за народен представител, следва да бъде обявен за избран следващия кандидат от листата на ПП „Движение за права и свободи”.

Предвид горното и на основание чл. 87, ал.1, чл. 454 от Изборния кодекс и чл. 30, ал. 4,т.4 от ЗМСМА и решение № 1685-МИ/20.11.2019 г. на Централната избирателна комисия, Общинска избирателна комисия Руен,

Р   Е   Ш   И:
1. Прекратява пълномощията на Фатме Хасан Рамадан  с ЕГН: **********. от списъка на общинските съветници, обявена за избрана с решение № 266 -МИ от 06.03.2023 г. на ОИК Руен.

Обезсилва издаденото удостоверение № 31 от 06.03.2023 г./Приложение №98-МИ от изборните книжа/
Моля комисията да гласува:


Гласували: Веселина Стоянова Димитрова, Красимира Георгиева Русева, Воин Цветков Войнов, Мустафа Халис Ахмед, Мирям Ахмед Хюсеин, Хюсеин Смаил Сюлейман, Тодор Златев Златев, Луко Тодоров Луков, Еметула Мехмед Сюлейман, Дахил Мустафа Селим, Станко Георгиев Апостолов, Гюлсюм Ибрахим Шабан, Недялко Димитров Стоянов
  Гласуване: За – 13 , Против – 0

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.

Председател ОИК:

/Веселина Димитрова/

Секретар ОИК:

/Мустафа Халис/
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