                        ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ РУЕН
П  Р  О  Т  О  К  О  Л
№ 20
с.  Руен, 20.10.2023 г.


Днес, 20.10.2023 год. се проведе Заседание на ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ Руен, при предварително обявен
ДНЕВЕН РЕД :
1. Регистрация на застъпник на кандидат за кмет на кметство с. Соколец , издигнат от Инициативен комитет с. Соколец,  за избори за общински съветници и кметове в община Руен на 29 октомври 2023 г.

2. 1. Определяне на членовете на ОИК Руен за предаване на изборни книжа и материали на СИК в Община Руен за изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.







Докладва: Мустафа Ахмед
3. Разни.

На заседанието присъстват: 

1. Мустафа Халис Ахмед – Председател;

2. Цветелина Тодорова Стойчева - Зам.- Председател;

3. Мария Карчева Янова - Зам.- Председател;

4. Милена Иванова Панайотова – Зам.- Председател

5. Стоян Динев Стоянов – Зам.- Председател

6. Йовка Панайотова Маринска – Секретар;

Членове:

7.  Хюсеин Смаил Сюлейман;

8.  Ивелина Динкова Атанасова;

9.  Еметула Мехмед Сюлейман;
10.  Гюлсюм Адем Ахмед;
11. Таня Тодорова Христова

На заседанието на комисията присъстват всички членове на ОИК- Руен. 
Налице е кворум и заседанието е редовно.

Заседанието е открито и председателствано от Мустафа Ахмед –председател на комисията.

За приемане на дневния ред е необходимо той да бъде гласуван. Съгласно изискванията всички решения, които се вземат от OИК, се гласуват от членовете поименно. 

Мустафа Ахмед - има ли други предложения по дневния ред.

Дневният ред се прие и членовете на ОИК Руен пристъпиха към вземане на решения. 
Преминава се към точка първа от дневния ред: 
Относно: Проект за решение относно регистрация на застъпник на кандидат за кмет на кметство с. Соколец , издигнат от Инициативен комитет с. Соколец,  за избори за общински съветници и кметове в община Руен на 29 октомври 2023 г.

Постъпило е заявление с вх. № 2 /20.10.2023 г. 9:45 ч, /Приложение № 75-МИ/ подписано от Мехмед Нури Мехмед – представляващ инициативния комитет с. Соколец, за регистрация на застъпник на кандидата за кмет на кметство с. Соколец Мелиха Юнуз Еюб, издигнат от инициативен комитет за участие в изборите за общински съветници и кметове в община Руен на 29 октомври 2023 г.
                                  РЕШЕНИЕ 
                                                   № 65-МИ
                                          Руен, 20.10.2023 г.

ОТНОСНО: Регистрация на застъпник на кандидат за кмет на кметство с. Соколец, издигнат от Инициативен комитет с. Соколец,  за избори за общински съветници и кметове в община Руен на 29 октомври 2023 г.

Постъпило е заявление с вх. № 2 /20.10.2023 г. 9:45 ч, /Приложение № 75-МИ/ подписано от Мехмед Нури Мехмед – представляващ инициативния комитет с. Соколец, за регистрация на застъпник на кандидата за кмет на кметство с. Соколец Мелиха Юнуз Еюб с ЕГН:********, издигнат от инициативен комитет за участие в изборите за общински съветници и кметове в община Руен на 29 октомври 2023 г.
Към предложението са представени всички изискуеми документи, съгласно чл. 117 и чл.118 от ИК.
Предвид това и на основание чл. 87, ал. 1, т. 18, във връзка с чл. 117, ал.3 и ал. 4, и чл.118, ал.2 от И, Общинска избирателна комисия – Руен
Р Е Ш И:

Регистрира Гюнай Селяхатин Кямил с ЕГН: ************, като застъпник на кандидата Мелиха Юнуз Еюб с ЕГН:****** за кмет на кметство с. Соколец, издигнат от инициативен комитет с. соколец за избори за общински съветници и кметове в община Руен на 29 октомври 2023 г.
Издава  удостоверения на регистрираните застъпници.

Решението може да се обжалва пред Централната избирателна комисия по реда на чл.88 от ИК в срок до три дни от обявяването.

Препис от решението да се изложи на информационното табло на Общинска избирателна комисия – Руен и да се публикува на интернет страницата.


Преминава се към точка втора от дневния ред: 
Относно: Проект на решение Определяне на членовете на ОИК Руен за предаване на изборни книжа и материали на СИК по населени места в Община Руен за изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.

Постъпило е заповед на кмета на Община Руен № РД-08-684/20.10.2023 г. във входящата поща на ОИК на 20.10.2023 г. за транспортирането и предаването  на изборните материали на СИК  по населени места в предизборния ден на 28.10.2023г за изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. в състав;

                                РЕШЕНИЕ 
                                                   № 66-МИ
                                          Руен, 20.10.2023 г.

Относно: Определяне на членовете на ОИК Руен за предаване на изборни книжа и материали на СИК по населени места в Община Руен за изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.

Постъпило е заповед на кмета на Община Руен № РД-08-684/20.10.2023 г. във входящата поща на ОИК на 20.10.2023 г. за транспортирането и предаването  на изборните материали на СИК  по населени места в предизборния ден на 28.10.2023г за изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г
  На основание на гореизложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 1 и т. 20 и чл. 215 от Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия Руен, 

РЕШИ
Предаването на изборните книжа и материали на СИК по населени места в предизборния ден на 28.10.2023 г. ще се извърши от 8,30 часа. Същите ще бъдат предадени на място в СИК по населени места в Община Руен от лицата определени със заповед на кмета на Община Руен № РД-08-684/20.10.2023г.  и членове на ОИК Руен  за изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г., както следва:
І.ЛЪЧ – за СИК в селата: Преображенци, Сини рид, Рудина, Рожден, Припек, Подгорец, Мрежичко, Топчийско, Средна Махала, Добра Поляна, Каменяк чрез представители на общинска администрация и ОИК-Руен с лек автомобил Ситроен Джъмпер,  рег.№ А 84-91 КС с водач Хюсеин Назиф Ешереф и членове на ОИК Руен – Мария Янова и Еметула Сюлейман.

ІІ. ЛЪЧ 1 курс– за СИК в селата: Ръжица,Разбойна,Просеник 
               2 курс- за СИК в селата: Ябълчево и Снягово

чрез представители на общинска администрация и ОИК- Руен с лек автомобил Мерцедес Е 280, рег.№ А 66-11 КН с водач Шенол Февзи Хасан и Милена  Панайотова - член на ОИК.
 ІІІ. ЛЪЧ – за СИК в селата: Дъскотна, Ясеново, Речица, Снежа, Заимчево чрез представителите на общинската администрация и ОИК-Руен с лек автомобил Шкода Фабия рег.№ А 83-87 ВТ  с водач Назиф Халил Адем и Хюсеин Сюлейман – член на ОИК.
ІV. ЛЪЧ – за СИК в селата: Вресово,Зайчар,Череша,Скалак,Люляково чрез представители на общинската администрация и ОИК-Руен с лек автомобил Опел Мока, рег.№ А 52-30 МА с водач Ахмед Смаил Ахмед, Таня Тодорова Христова член на ОИК.

V. ЛЪЧ – за СИК в селата: Шиварово, Вишна, Планиница, Листец, Рупча чрез представители на общинска администрация и ОИК-Руен с лек автомобил Шевролет Круз,  рег.№ А 52-07 МР с водач Мехмед Али Мехмед и Ивелина Атанасова – член на ОИК.
VІ. ЛЪЧ – за СИК в селата: Билка, Струя, Добромир, Трънак, Соколец, Каравельово, Дропла чрез представители на общинска администрация и ОИК – Руен с лек автомобил Фолксваген Кади, рег.№ А 38-65 НР с водач Ферид Емурла Ахмед и Гюлсюм Ахмед – член на ОИК

Моля комисията да гласува:

Гласували 11 членове на ОИК:  Мустафа Халис Ахмед; Цветелина Тодорова Стойчева; Мария Карчева Янова; Милена Иванова Панайотова; Стоян Динев Стоянов; Йовка Панайотова Маринска; Хюсеин Смаил Сюлейман; Ивелина Динкова Атанасова; Еметула Мехмед Сюлейман; Гюлсюм Адем Ахмед; Таня Тодорова Христова;
Гласуване: За – 11 , Против – 0

               Решението е прието.

Точка „Разни“:
Председателят Мустафа Ахмед: „Колеги, преминаваме към точка „Разни“. 


Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.

Председател ОИК:

                       /Мустафа Халис/
Секретар ОИК:

                    /Йовка Маринска/

4

