ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ РУЕН
ПРОТОКОЛ

№17
На 30.09.2015 г. се проведе заседание на Общинска избирателна комисия Руен при следния

Д н е в е н  р е д:
    1.  Упълномощаване на представители на Общинска избирателна комисия – Руен за получаване на бюлетините за провеждането на избори за общински съветници и за кметове на 25 октомври 2015 г.

ПРИСЪСТВАХА: Тодор Димитров Тодоров, Мустафа Осман Мустафа, Мустафа Халис Ахмед, Хюсеин Смаил Сюлейман, Калчо Иванов Калчев, Шасине Баязидова Юзеирова, Андрей Алдинов Храниславов, Февзи Ерол Гариб, Мехмед Расим Ахмед, Ердинч Ремзи Шабан, Момчил Димитров Марчев

По т.1. Г-н Тодор Тодоров докладва ,че следва да се вземе решение за упълномощаване на представители на Общинска избирателна комисия – Руен за получаване на бюлетините за провеждането на избори за общински съветници и за кметове на 25 октомври 2015 г.

          Гласуване: За – 11, Против – 0, Въздържали се – 0 
На основание чл.87, ал.1, т.9 и чл.209 от Изборния кодекс, като съобрази Решение № 2260-МИ/18.09.2015 год. на Централната избирателна комисия, изменено с Решение № 2362-МИ/26.09.2015 год. на Централната избирателна комисия, и във връзка с Писмо, изх. № МИ-15-987/27.09.2015 г. на Централната избирателна комисия, Общинска избирателна комисия – Руен 

Р Е Ш И:
 УПЪЛНОМОЩАВА, заедно и поотделно:

1. Тодор Димитров Тодоров – Председател на ОИК – Руен;

2. Мустафа Халис Ахмед – Секретар на ОИК – Руен;

3. Мустафа Осман Мустафа – Заместник председател на ОИК – Руен;

4. Февзи Ерол Гариб – член на ОИК –Руен;

5. Момчил Димитров Марчев – Член на ОИК – Руен

· да приемат от „Печатница на БНБ” АД, отпечатаните бюлетини за провеждането на избори за общински съветници и за кметове на 25 октомври 2015 г., като за целта се подписват където е необходимо;

· да осъществяват контрол по транспортирането на отпечатаните бюлетини;

· да приемат от печатницата на „Демакс” АД, отпечатаните бюлетини за кмет на кметство за втори тур, като за целта се подписват където е необходимо;

· да осъществяват контрол по транспортирането на отпечатаните бюлетини.

  Решението може да се обжалва пред Централната избирателна комисия по реда на чл.88 от ИК в срок до три дни от обявяването му пред Централната избирателна комисия.

Препис от решението да се изложи на информационното табло и на електронната страница на Общинска избирателна комисия – Руен.
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